

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

| Gremium | Datum |
|----------------------------------|--------------|
| Bezirksvertretung 6 (Chorweiler) | 21.04.2016 |

Basketballplatz Liller Str. / Willi-Suth-Allee, Köln-Chorweiler TOP 11.2.3 vom 21.01.2016 - Mündliche Anfrage des Bezirksvertreters Herrn Gökpinar

Bezirksvertreter Herr Gökpinar hat folgende mündliche Anfrage:

Der Basketballplatz in der Liller Straße wird sehr häufig von den dort lebenden Jugendlichen benutzt. Leider ist der Platz in den vergangenen Jahren nicht, oder nicht sachgerecht gepflegt worden.

- 1.) Wer ist für die Pflege des Platzes zuständig?
- 2.) In welchem Zeitrahmen findet eine Pflege statt?
- 3.) Was ist der Grund für diesen schlechten Zustand des Platzes?

Durch den schlechten Zustand des Platzes besteht Unfallgefahr. Wir, die SPD-Fraktion, bitten um zeitnahe Beantwortung unserer Anfrage und kurzfristige Beseitigung der Unfallgefahr.

Antwort der Verwaltung:

- zu 1) Für die Pflege des Platzes ist das Amt für Landschaftspflege und Grünflächen zuständig.
- zu 2) Die Reinigung der Kunststoffsportfelder erfolgt nach Bedarf. Die Reinigung des Sportfeldes an der Liller Str. / Willi-Suth-Allee ist beauftragt und erfolgt bis Ende April.
- zu 3) Eine starke Beschattung führt dazu, dass der Platz nicht ausreichend abtrocknen kann. Durch die ständige Feuchtigkeit auf der Fläche konnte sich dort Moos entwickeln, das nun entfernt wird.